

Costel Avram, directorul general SC Apa Serv Valea Jiului:

„Vrem să reabilităm, cu cele 89 de milioane de euro, foarte multe rețele de apă și canalizare, stații de tratare, chiar și magistrale de apă”

toate localitățile Văii Jiului.

leri, 8 octombrie 2014, pentru S.C. Apa Serv Valea Jiului S.A. Petroșani a fost o nouă zi importantă din etapa a II-a a proiectului integrat cu finanțare europeană: „Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată, Regiunea Valea Jiului, în perioada 2014-2020”. Reprezentanții S.C. Apa Serv Valea Jiului S.A. și ai firmei de proiectări S.C. Halcrow România S.R.L. București au lansat aplicația pentru etapa a II-a a proiectului cu finanțare europeană.

Întâlnirea de la Hotel „Rusu”

În sala de conferințe, de la Hotelul „Rusu”, directorul general Costel Avram, managerul de proiect Monica Tarcea și mai mulți specialiști din unitatea de implementare a proiectului din cadrul Apa Serv Valea Jiului s-au întâlnit cu specialiștii firmei de proiectări S.C. Halcrow România S.R.L. din București. Este vorba de domni Șerban Tiğănescu - director de proiect, Dan Târara - manager adjunt de proiect și Mihai Luga - manager de proiect, lansând astfel „aplicația pentru faza a II-a a proiectului”, care se va implementa în perioada 2014-2020 în

Faza a II-a a proiectului va atrage 90 de milioane de euro!

Dacă în prima parte a proiectului integrat s-a discutat mai mult de extinderea rețelilor de apă și canalizare în patru localități (Petroșani, Vulcan, Petrița și Aninoasa), în partea a II-a se va începe reabilitarea rețelilor existente de apă și canalizare în Lupeni și Uricani, localități care nu au beneficiat de lucrările din prima fază. Anii 2015, 2016 și 2017 vor aduce și în localitățile Lupeni și Uricani mari îmbunătățiri în ceea ce privește extinderea rețelilor de apă și canalizare, cele două localități având de recuperat față de cele patru localități din Vale unde s-au extins aceste rețele în urma lucrărilor efectuate în ultimii trei ani. Tot în această etapă a doua, toate cele șase localități vor beneficia de reabilitări de coloane de apă și canal existente, iar procesul de modernizare a stațiilor de tratare rămase nemodernizate va continua. Toate lucrările vor fi executate după un grafic de lucrări bine stabilit și delimitat în timp, astfel încât până în 2020 totul va fi finalizat prin lu-

Grație eforturilor lui Tiberiu Iacob-Ridzi și ale lui Costel Avram, Visul „trei în unul” al momârlanilor de pe Maleia se împlinește în acest an

Pe lângă o biserică nouă, care pe 8 septembrie 2005 a fost sfințită, momârlanii de pe strada Maleia din Petroșani și-au dorit covor asfaltic nou, canalizare și o rețea de apă funcțională la parametri optimi...

Strada Maleia va fi integral asfaltată

Ample lucrări de asfaltare se execută în continuare pe strada Maleia din Petroșani, care duce spre domeniul schiabil din Masivul Parâng, o poartă de intrare a turiștilor care vin la Petroșani. Ieri, 8 octombrie, se lucra intens la ultima bucată de drum ce urmează să primească covor asfaltic integral, ceea ce înseamnă că promisiunea primarului Tiberiu Iacob-Ridzi, de a finaliza această importantă stradă până la începerea sezonului rece, se adevărește.

Lucrările de canalizare vor fi încheiate

Lucrurile bune pentru locuitorii de pe strada Maleia și pentru cei care vor urca în Parâng nu se opresc aici. De la intersecția spre Jieț-Petrița și spre telescaun, cei care lucrează la introducerea canalizării, în cadrul primei etape a proiectului integrat obținut de S.C. Apa Serv Valea Jiului S.A., trag și ei tare. Ieri dimineața se lucra de zor.

crări de înaltă calitate.

„Cu aceste două localități, Lupeni și Uricani, vom începe faza a II-a a proiectului. Au fost discuții cu toți primarii celor șase localități ce putem face pentru a vedea exact investițiile pe care le au ei în infrastructura de drumuri, astfel încât să vedem exact cum vom veni noi cu celelate lucrări care vor avea loc în această etapă. Important e faptul că vrem să reabilităm, cu cele 89 de milioane de euro, foarte multe rețele de apă și canalizare, stații de tratare, chiar și magistrale de apă”, a declarat miercuri directorul general Costel Avram.

În cadrul întâlnirii de la Rusu am aflat și câteva chestiuni tehnice ce țin de această fază a proiectului mare, dar și de proiectare: valoarea contractului de asistență tehnică este de 10,2 milioane lei (fără TVA); data semnării contractului: 28 august 2014; data de începere a contractului: 12 septembrie 2014; durata: 58 luni; finanțare etapa a II-a: POS Mediu 2014-2020; valoarea estimată de investiții: 72 milioane euro (fără TVA).

Avram dorește o conlucrare eficientă

„Astăzi suntem aici alături de oamenii și specialiștii de la firma



Halcrow România pentru lansarea aplicației pentru faza a II-a a proiectului. Este vorba de partea de asistență tehnică

pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată, regiunea Valea Jiului, în perioada 2014-2020. Această firmă a câștigat asistența tehnică a proiectului și tot duminică trebuie să facă acum studiul de fezabilitate și caietele de sarcini pentru viitoarea lucrare, mai bine spus pentru viitorul contract de 89 de milioane de euro cu TVA, care s-a lansat aici, la noi, la Apa Serv. Dacă prima fază a proiectului s-a finalizat înainte de termen în proporție de 99%, sperăm că și cu partea a II-a a proiectului, cu ajutorul specialiștilor de la Halcrow România să ducem la bun sfârșit ce ne-am propus și Apa Serv Valea Jiului să mai bifeze finalizarea a încă unui proiect realizat cu mulți bani europeni, implementat în localitățile din Valea Jiului”, a concluzionat directorul general al S.C. Apa Serv Valea Jiului S.A., Costel Avram.

Corneliu BRAN

„Ultima parte a proiectului, zonarea spre Petroșani, care trebuie să fie gata în aprilie 2015, prin seriozitatea constructorului se vede că se poate termina mult mai repede. Lucrarea de canalizare de pe acest segment de drum turistic ce aparține de Petroșani va fi terminată curând și se va face recepția undeva la mijlocul lunii noiembrie. Acum se atacă cu toate forțele ultimele sute de metri de canalizare și apă de pe această stradă, Maleia, zona înspre Parâng. De unde lucrează ei acum se va mai înainta alte câteva sute de metri, până la ultimul pâlț de case... Cam acolo se termină banii, deci și lucrările. Acolo se opresc, iar șoseaua va fi adusă la nivelul la care era înainte de săpături”, ne-a declarat Costel Avram.

Tot de la directorul general Costel Avram am aflat că în zona Maleia s-a lucrat nemțește, în sensul că s-a ținut cont în momentul introducerii canalizării și de faptul că pe viitor, datorază caselor de vacanță, motelurilor și hotelurilor din zona Rusu, numărul abonaților s-ar putea dubla în următorii ani: „Ne-am gândit când am efectuat această lucrare și la viitor, nu doar la prezent. Cert este că în discuțiile pe care le-am avut cu proiectantul, cu cei din cadrul consultanței și supervizării, am avut în vedere și țevile de canalizare. Acestea, odată montate, au diametrul necesar să poată funcționa optim, chiar dacă vor prelua din zona Rusu toate casele de vacanță, cabanele și hotelurile existente, plus alte construcții care se vor mai ridica între timp! Deci, mai pe înțeles, chiar dacă se va dubla numărul de abonați la funcționa normal, canalizarea putând să preia pe absolut toți noii abonați, fără probleme”.

Corneliu BRAN



VICTOR PONTA
PREȘEDINTELE CARE UNEȘTE

„IMPREDUNĂ am dat înapoi pensii, salarii, am redeschis spitale, am reparat școli. Mai sunt încă multe lucruri de făcut, multe nedreptăți de reparat, mulți oameni de ajutat. România are nevoie de pace, România are nevoie de construcție, ROMANIA ARE NEVOIE DE UNIREI”

Facebook.com/victor Ponta



www.zvj.ro

joi, 9 octombrie 2014

EVENIMENT

7